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Allensbach: Union bei knapp 40 Prozent

Berlin, 18.07.2017, 18:18 Uhr

GDN - Die Union liegt in der aktuellen Umfrage des Instituts für Demoskopie Allensbach bei knapp 40 Prozent. Bei der
"Sonntagsfrage" gaben 39,5 Prozent an, sie würden CDU/CSU wählen, die SPD käme auf 25 Prozent. 

Die FDP und Die Linke erreichen jeweils 9 Prozent. Jeweils 7 Prozent entfallen derzeit auf Die Grünen und die AfD. In der ersten
Junihälfte kamen Union und FDP noch zusammen auf 50,5 Prozent, jetzt sind es nur noch 48,5 Prozent. Allensbach hatte im Auftrag
der "Frankfurter Allgemeinen Zeitung" (Mittwochausgabe) zwischen dem 1. und 12. Juli insgesamt 1.403 Personen befragt. Nach
Angaben des Instituts ist die Umfrage "repräsentativ".

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-92202/allensbach-union-bei-knapp-40-prozent.html
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